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Положение

О  проведении  внеурочных  мероприятий, не предусмотренных стандартом образования 
              (концерты на предприятиях, школах,
                         детских садах, конкурсы)
1. Общие положения.
      Данное Положение призвано урегулировать возникшие вопросы, связанные с проведением внеурочных мероприятий, не предусмотренных стандартом образования, включая их планирование, подготовку, проведение, оценку результатов.
      К числу внеурочных мероприятий, не предусмотренных стандартом образования, относятся:  утренники, праздники урожая, знаний, мира, творческие конкурсы, концерты на предприятиях, общеобразовательных школах, детских садах, а также иные мероприятия, отнесенные к перечисленным приказом директора школы. 
                                     2. Организация мероприятий
      Указанные внеурочные мероприятия включаются в общешкольный план  мероприятий, который утверждается приказом директора школы.

      Общешкольный план внеурочных мероприятий готовится  директором школы  с участием руководителя МО классных руководителей, обсуждается на педагогическом совете школы, после чего  утверждается приказом по школе.

3. Ответственность и обязанности.
      При проведении внеклассного мероприятия классный руководитель не должен оставлять детей без внимания. Классный руководитель несет ответственность за подготовку мероприятия, отвечает за жизнь и здоровье обучающихся во время мероприятия.
      Ответственный за проведение мероприятия представляет на утверждение директору   сценарий мероприятия.
 
Любой вывод детей за территорию школы возможен только после разрешающего это сделать приказа.
      При проведении выездных экскурсий, экологических акций,  походов поездок в музеи, театры, кинотеатры классный руководитель или ответственный за проведение мероприятия должен провести инструктаж по охране жизни и здоровья обучающихся с письменной росписью обучающихся, получивших инструктаж.   На основе этого издается приказ по школе о выездном мероприятии или организации внеклассного мероприятия.
